doi:10.1111/bpa.12535

## Corrigendum

In the Research Article entitled "Upregulation of cystathione  $\beta$ -synthase and p70S6K/S6 in neonatal hypoxic ischemic brain injury", published in *Brain Pathology* 2017; 27(4):449–458, in the article title, the word "cystathione" should have been spelled as "cystathionine".

The correct title is:

Upregulation of cystathionine β-synthase and p70S6K/S6 in neonatal hypoxic ischemic brain injury

The authors apologize for this error.

The title has been corrected in the online version of the article.